

技能檢定組

一、96學年度下學期學生證照調查暨獎勵金開始申請，申請期限自97年9月8日(一)至23日(二)止。
二、多益校園專案報考，豐厚獎金等你拿!即日起至9月14日(日)止，請上http://service.toeic.com.tw/2060007060/login.jsp網站報名 
(詳如附件)。
生活輔導組
一、本學期朝會原則上每月一次，參加人員為五專部一至三年級同學，請班長收到朝會通知時立即公布同學週知。 

二、為加強推動保護智慧財產權，請各班同學於開學購書時，切勿於合法使用範圍之外非法影印他人著作，以免觸法。

三、依據「學生改過、銷過輔導要點」，違犯校規被懲戒同學，請於時效內辦理改過銷過（公告後15日內向本組申請），以改過遷善；上學期期末考當週違犯校規同學，請於開學後兩週內至本組申請。

四、本學期固定教室之班級整潔評分自9月15日開始，請導師協助督促同學共同維護校園整潔，尤應特別注意放學時教室打掃工作，避免影響日夜班級和諧。

五、各班同學曠缺課、獎懲紀錄於每週三皆以書面資料公布予同學知悉，同學個人亦可隨時至學校網站查詢。如有錯誤，請同學把握時效，前來本組更正。

六、為預防教室失竊情形，請同學注意自身財物安全，並請總務股長於開學後至總務處事務組申請教室鑰匙，於室外課程時可將教室上鎖。

七、為維護同學身體健康及校園整潔，請同學配合「菸害防制法」，勿於校園內吸菸。

八、97學年度弱勢學生助學計畫之申請條件及方式與往年有所變更，本組將於9月15日(一)至17日(三)中午12時30分假綜合教學大樓1樓表演廳辦理申請說明會，欲申請之同學，請準時出席說明會。

體育運動組

一、體育課專項選課適用於五專三~五年級及四技、二技班級，請於9月8日(一)至19日(五)內完成，並請同學務必在第一次上課準時到各班上課教室選課。
二、患有先天性疾病及不能從事激烈運動的同學，請於選課前持公立醫院診斷證明書向本組老師報備，將安排同學至體育適應班上課。
三、五專一~三年級同學須穿著學校體育服上課，其他年級、學制同學以穿著運動服及運動鞋上課為主，請勿穿著牛仔褲上課。

四、設一A、設二A、網一A、網二A、資一A、資二A、商一A、商二A因無固定教室，體育選課時，請至本組查詢選課教室。

課外活動組
一、因特殊情況而尚未繳交就學貸款資料者，請於9月10日(三)前完成手續；倘有疑問，請洽本組（位於綜合教學大樓B2，校內分機214或514）。
二、請康樂股長於本週內完成導生時間活動內容預定表及室外活動（如球類、火鍋餐會）之申請，並於9月12日(五)前送回本組。

三、請導師於週一導生時間督導康樂股長宣讀「學務搶鮮報」，本報均有重要訊息，請於宣導後張貼於公布欄。
四、本學期熱心公益優秀學生獎學金申請日期自即日起至10月17日止，請向本組提出申請，逾期恕不受理。相關訊息請至學務處課外活動組網頁查詢。
五、台中市政府辦理2008台中爵士音樂節「千管齊鳴飆爵士-挑戰千人薩克斯風」，即日起至9/26（五）報名，請至活動網站www.jazzfestival.com.tw填寫報名表。
學生會
一、本會歡迎致理新鮮人加入社團，全體幹部將竭誠為全校師生服務（位於綜合教學大樓B2，校內分機361）。

二、新生盃合唱比賽將於10月13日（五專、二技）及15日（四技）在誠信館舉行，請各新生班級提早準備，以爭取班上榮譽。
學生輔導中心
歡迎各位致理寶寶們回到這個溫馨的大家庭，本學期「班級專題演講」自本(8)日(一)起開放登記，每班一學期以一次為原則。演講場次及登記表已交給各班副班長，尚未領取的班級，請副班長儘速至本中心索取。由於場次有限，請記得搶先登記喔！登記的班級，請副班長（班級輔導員）務必於專題演講日的前一週禮貌邀約演講老師後，再至本中心簽名。
請康樂股長在導師時間宣達並張貼於公布欄內備查


















