全新的賽局：要讓孩子贏在體育課

「我不是什麼研究專家，我只是個體育老師。」齊恩塔斯基說，他一邊說一邊把加州教育廳的研究報告發送給擠在他辦公室裡的十幾位教育工作者。這些人一部分來自鄰近郊區芝加哥南區(South Side)的一間學校，一部分來自奧克拉荷馬土爾沙市(Tulsa)的一個近郊學區。他們會出現在這裡，是因為內帕維市二０三學區已經成為「PE4life」這個推廣新體育計畫的非營利組織之下的培訓據點。伊利諾州是全美唯一要求學校每天提供體育課的州，而PE4life正透過遊說改善這個狀況，還有體育課的上法。接著，齊恩塔斯基站起來宣布：「我們現在就來參觀一下。」

齊恩塔斯基帶頭穿過走廊，他的步伐就跟老練的潛艇指揮官一樣從容穩健。來到第一站，三個學生助理正用一種名為TriFit的電腦輔助系統為一批高二生進行電腦化健康診斷。齊恩塔斯基對大家說，讓學生自己訂定心跳率、血壓、體脂肪及休息目標，已證實是一種能激勵他們維持健康的有效方法；事實上甚至有研究指出，過重者每天早上只要站到體重計上就能提高瘦身的機率。不過勞勒和齊恩塔斯基想做的，遠超過關注學生身體質量指數的高低。
「我常告訴人們，顧好孩子的體能並不是我這個體育老師的工作，」齊恩塔斯基說：「我的工作是讓孩子們知道所有維持身體健康該知道的事。運動本身並不是樂趣，它是工作，如果你能讓他們了解這點，把好處證明給他們看，那才算是徹底的改變。對我們教練來說尤其如此，我們是控制狂，只要一聲令下，馬上就能讓全班學生乖乖排成一列，而我們一直以來都在做這種事。」

內帕維市二０三學區的學生在還沒有網路之前，就已經有了心跳監測器。今天你走進學區內任何一所學校的體育館，都能感覺自己置身在最先進的成人健康俱樂部裡，每所學校都有一部TriFit健康評量機和專門為初中生良身訂做的體重測量器，他們還有攀岩牆以及結合了電動遊戲的有氧運動器材(在勞勒的遊說和齊恩塔斯基的「威逼」之下，大部分的器材都是捐贈來的)。

這套課程是為了教授體適能的原理、訓練方法和重要性而設計的。當孩子上了高中，就會有更多課程可以選擇，從單人划艇到舞蹈、攀岩，還有排球、棒球等一般團體運動等，並且學會自己擬定體適能計畫，一切都以他們從五年級開始每年都要做一次的TriFit健康評估報告為中心。從高一開始，每位學生都要替自己訂定體適能目標，並且追蹤進度到畢業為止，到時他們會拿到一份長達十四頁的健康評估報告，裡頭包括體適能分數和血壓、膽固醇等健康項目，還有用來推估疾病風險與預防知道的生活習慣和家族史調查。這是一份符合任何專業健康標準且詳盡的令人不敢置信的文件，更不用說它是一個十八歲青少年可以帶著邁入成年生活的珍貴紀錄，真希望我們其他人也能如此幸運。
在內帕維學區進行體適能研究的運動生理學家克雷洛‧布洛德(Craig Broeder)，注意到學生總共有十八項體育活動可以挑選。「很多人都會忘記一點，那就是你必須提供一些能讓學生做得有成就感的選擇，」他說：「這樣他們在做的時候才會覺得像自己。如果你給的選擇有限，例如打棒球，你會讓他們感覺像是在受罰或者進了新兵訓練營一樣，要他們持之以恆是不可能的。在內帕維市，他們給了孩子很多可以勝任的選擇，他們設計的是終生的體適能活動。」這也是正在思考如何保持體能的成年人需要記住的一點。

齊恩塔斯基帶領參觀小組進入舊女生體育館，向他們炫燿中央高中體育課程的「鎮課之寶」：最近才在新開辦的領導訓練課裡正式啟用的高空繩索設備，以及一面七‧三公尺高、二十七‧四公尺長的攀岩牆；他還舉了一個例子，說明自己如何利用攀岩牆教導信任和溝通技巧：攀岩者戴上眼罩後，只能靠夥伴的指令抓附下一個岩塊。這面牆還有一塊新區域，是給肢體殘障和智能障礙的學生使用的簡易攀岩區。在回答關於安全方面的明顯顧慮時，齊恩塔斯基說這裡很少有受傷的情況發生，因為孩子們都會互相合作，而不是競爭。這也是他和同僚在課堂上教導學生最重要的觀念之一。
「如果你問大家，你希望我們的學生在念完高中踏出校門時具備什麼能力？」齊恩塔斯基解釋道：「他們會說，我希望他們具有溝通能力，我希望他們具有小組合作的能力，我希望他們具有解決問題的能力，我希望他們成為勇於冒險的人，但這會在什麼地方發生？」他一邊問，一邊注視他的客人：「自然課嗎？我不這麼認為。」

