

軍訓室

防詐騙宣導－使用APP通訊軟體慎防遭詐騙

近期常發生民眾接獲詐騙集團盜用友人的帳號傳訊息，歹徒會先索取您的手機號碼，萬一把手機號碼給了歹徒，不必緊張，尚不會花錢受騙，歹徒會進一步向您要取身分證號碼，此時您的手機會收到簡訊，有一串數字，此乃歹徒口中所謂的認證碼，如果將認證碼回傳給歹徒，您的荷包就縮水了。因此，同學若接獲到來自朋友LINE訊息，聲稱「因自己手機送修，麻煩提供您的手機號碼，以便接收簡訊認證碼」之類的訊息，請不要理會他，應立即電話通知所屬友人帳號遭盜用了，請他（她）趕緊將帳號停用，以防止更多人遭不法之徒詐取金錢。
生活輔導組
一、辦理101學年度大專弱勢助學之同學，請於7月31日前完成回饋性服務時數；尚未完成者，請儘快與服務單位聯繫，避免影響下學年度申請之權利。
二、學生考勤表於每週三放置於各班班級櫃，風紀股長領取後請張貼在公告欄；如有疑問，請當事人攜帶相關證明於考勤表公布後三日內至本組更正。若線上點名被誤記，同學須至本組領取線上點名註銷單辦理註銷或更正，逾期不予處理。另，請同學多利用學生學習歷程檔案查詢曠課、請假、獎懲等資料。
三、母親節送康乃馨活動於5月7日（星期三）下午3時30分舉行，校長將於校門口發送康乃馨，數量有限，發完為止，歡迎同學踴躍索取，並請攜回向母親表達感恩之意。
課外活動組
一、「音你而在」母親節愛心音樂會將於5月9日（星期五）在綜合教學大樓1樓表演廳舉行，歡迎邀請您的家人一同來享受優美的音樂饗宴，當天還有慈善義賣活動，歡迎大家一起送愛到泰北。
二、全校知識大賽今年以性別法規為主軸，由學務處暨本校性別平等委員會共同舉辦，請大學部一至三年級導師協助推薦2位同學參加競賽，以爭取個人及團體成績，報名截止日至5月9日（星期五），相關賽程及訊息請至本組網頁瀏覽。
學生輔導中心

本中心個別諮商時間為上午8時30分至下午5時、下午5時30分至晚上9時30分，如果你或身邊的人有生涯、感情或人際等困擾，歡迎到和平樓5樓屋頂上的家來找輔導老師聊聊！
衛生保健組

伊比力斯（癲癇症） 衛生教育宣導內容如下：
1、 發生癲癇原因：癲癇發作是腦部不正常放電而造成手腳不自主運動、抽搐或神智不清，其病因源自各種影響腦的疾，例如出生前後腦部缺氧所產生的腦部病變，或是由於頭部外傷、腦膜炎等，有些人則是因為長腦瘤或中風之後引起腦部的病變，這些都可以引起癲癇症的發生，只有很少部分的病患是由於遺傳而來的，以目前醫學的現況，仍有約60%左右的病患是找不到原因的。
二、癲癇發作時，我們應該如何協助患者？
　　　（一）保持冷靜。
　　　（二）保護病人：將病患附近尖銳物品移開，避免受傷；若有軟墊或衣物，可墊在病患頭下。
　　　（三）勿強壓病人：病患口中若有食物或假牙，將之掏出；若病患處於僵直狀況，嘴巴無法張開，切勿把手伸入病患口
　　　（一）腔內，或硬塞物品讓病患咬。
　　　（四）守護病人：陪伴病患至神智清醒，且告知發作的情況，並給予安慰。
　　　（五）發作結束後，若病人仰臥，可將病患臉側放，讓口水及分泌物流出，以免堵塞呼吸道。
體育組

一、歡慶50週年校慶全校游泳錦標賽活動，報名自即日起至5月21日止，請同學踴躍參加，報名方式請至學校入口網站「活動報名表」登錄。
二、炎炎夏日即將來臨，請同學在參加水域活動時注意下列幾項要點：

（一）注意遊憩水域是否有合格救生員及醫療團隊。
（二）注意遊憩水域是否為合法安全營運場所。
（三）注意遊憩水域民眾多寡及年齡層。
（四）戲水前、後是否充足做好伸展活動及熱身活動。
（五）戲水期間適量補充水分及營養補給，並避免長時間浸泡於水域，最好每30分鐘就離開水域至休息區休息10至20分鐘。
※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆





















