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軍訓室
一、國防部辦理「104年全民國防教育暑期戰鬥營」活動，相關資訊已公告於本室網頁最新消息，有興趣的同學請至本室網頁查詢。

二、為提供住宿同學安全、友善之生活環境，本室訂於3月25日（星期三）下午3時30分於人文大樓8樓召開本學期住宿生期初大會，將針對本校宿舍輔導管理辦法及生活公約提出說明，並提醒各項安全注意事項，以利適應住宿生活及遵守相關規範，請住宿生準時出席。

三、本學期「學生校外賃居訪視暨安全評核工作」預定於3月23日（星期一）至4月17日（星期五）實施，實施期間由本室教官及校安老師分赴同學租屋處，協助檢視相關安全器材與設施，屆時請同學配合辦理，以確保租屋環境安全。
生活輔導組
一、校園為菸害防制法規定禁菸地區，請全校師生切勿於校園內吸菸；為了維護大家的健康，請共同驅逐菸害。

二、為營造優質學習環境，請各班持續推行「一分鐘清潔運動」。各班班長、服務股長請於各科目下課前一分鐘，提醒班上同學將座位附近垃圾及抽屜清理乾淨，尤其所有食物切勿留存教室，避免招來老鼠及蟑螂，影響衛生。

三、請各班數位設備股長於下課後協助將數位講桌開關關閉（包含電腦、螢幕及投影機），避免設備損壞；另，請同學離開教室時將各項電源關閉，為節能減炭盡一份心力。

課外活動組
一、本學期「熱心公益獎學金」申請截止日為3月27日（星期五），尚未申請的同學，請把握時間，逾期恕不受理，相關訊息請至本組網頁查詢。

二、「愛在畫中」展場志工招募，展覽地點為本校藝文中心（圖書館1樓），活動時間自4月2日（星期四）至30日（星期四），有意願擔任志工的同學，請洽本組（綜合教學大樓地下二樓）蔡老師。

三、客家委員會辦理「104年客家青年志工團『蒲公英行動計畫』」，以實現「找回青年傳承客家」之目標，歡迎同學組隊報名，報名時間自即日起至4月30日（星期四）止，相關訊息請至客家委員會官網 （http://www.hakka.gov.tw/）查詢。
四、3月25日（星期三）下午3時在操場辦理體育性社團聯展-鐵人十一項，現場有闖關及抽獎活動，請同學踴躍參加。

學生輔導中心
一年一度的心理&特教週又來囉！活動內容包含Q版繪畫像、紓壓器材體驗、年輕嘗老體驗、創意身體彩繪、軟陶手做、情感療癒工作坊及性別情感講座，活動期間為3月30日（星期一）至4月2日（星期四），每場名額有限，心動，就趕快到本中心報名吧！ 
衛生保健組
一、冬季與初春是諾羅病毒及輪狀病毒好發的季節，且已造成多起群聚事件，諾羅病毒為病毒性腸胃炎常見的感染源，傳染力極強，任何年齡層皆可能被感染。通常感染後1~3天開始出現腸胃炎症狀，症狀可以持續1~10天，病程的長短取決於所感染的病毒種類及個人的免疫力。諾羅病毒主要透過糞口途徑傳播，可能經由受病人排泄物或嘔吐物污染的水或食物、與病人密切接觸或吸入病人嘔吐物及排泄物所產生的飛沫而感染，主要症狀是水瀉和嘔吐；也可能會有頭痛、發燒、腹部痙攣、胃痛、噁心、肌肉酸痛等症狀，經常洗手可以降低感染的機會，飯前便後及烹調食物前皆應洗手，儘可能熟食及飲用煮沸的開水，而病患之糞便及嘔吐物應小心處理，清理後也應洗手。請留意個人衛生，確保自身及他人健康！
二、3月2日（星期一）至31日（星期二）於信義樓1樓健康中心辦理「104致理-回收電池獎愛心」活動，每回收10個電池，即贈送抽獎券一張，活動結束後，於4月1日（星期三）公開抽獎。本活動提供50個以上獎項，頭獎可獲得價值約3,000元禮券；回收電池所得金額全數捐贈本校「致理之愛基金」，歡迎全校師生踴躍參與。
體育組

系際盃籃球賽目前正如火如荼地展開激烈的競爭，歡迎同學到場為在球場上奮鬥的選手加油打氣，也請參加的同學務必
注意自身安全。
※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆












